
USMERJANJE
MLADIH

V VOJAŠKE
ŠOLE

S sistematskim delom na področju usmerjanja mladih v voja-
ške šole in obrambne poklice smo že dosegli zadovoljive uspe-
he. Vendar z njimi še nismo povsem zadovoljni. Zato je komi-
sija za usposabljanje mladih na vojaške šole in poklice v JLA pri
mestni konferenci SZDL Ljubljana organizirala v začetku
marca v Domu obrambne vzgoje na Igu seminar za vse, ki imajo
pri tovrstnem u.smerjanju pomembno vlogo.

Namen seminarja je bil poenotiti nekatera temeljna izho-
dišča dogovorov ter usmeritev glede kadrovanja oziroma
usmerjanja mladih v vojaške šole in obrambne poklice. Opre-
delili in verificirali naj bi ustrezne dogovore o organizaciji dela
komisij narelacijah: koordinacijadela terenotnost akcij komi-
sij za usmer janje mladih v vojaške šole in obrambne poklice pri
občinskih konferencah v krajevnih skupnostih, TOZD in dru-
gih neposrednih nosilcih ter aktivnosti. Opredelili naj bi tudi
oblike ter vsebino medsebojnega obveščanja o problematiki
mladih ob usmerjanju v vojaške šole in obrambne poklice.

Udeleženci seminarja so se dogovorili, naj občinske konfe-
rence SZDL, ki še nimajo komisij za usmerjanje mladih v voja-
ške šole in obrambne poklice, čimprej imenujejo te komisije.
Nujni so tudi dogovori o ustrezni organiziranosti za to stalno
akcijo v okviru krajevnih skupnosti. Komisije pri OK SZDL
naj čimprej' izdelajo akcijske programe in jih uskladijo s pro-
grami drugih nosilcev aktivnosti. Velik delež pri kadrovanju
mladih v vojaške šole in obrambne poklice imajo organizacije
ZRVS, glede tega že sedaj aktivno delujejo. Informativni dan
za učence osnovnih šol o vojaških šolah bo 13. marca.

Revija »Naša obramba« naj bi v bodoče objavljala prispevke o
usmerjanju mladih v vojaške poklice. Komisije naj tudi redno sodelu-
jejo s kadri, ki se že šolajo v vojaških šolah. Da bi lahko pri izbiri poklica
vpKvaG na učence, so potrebna tudi predavanja o tej problematiki ludi
za storše. Tudi javna občila, predvsem občinska, bi morala v bodoče po-
svetiti usmeijanju mladih v vojaške šole in obrambne poklice več pro-
storakakordoslej. IVO BREČIČ


